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CERTIFICACIÓN ACTA No. 02/2021 

 
La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro 

de Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2021, Se 
encuentra inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No.02 sesión 

ordinaria celebrada el 29 de enero del año 2021 a las 02:08 p.m., presidio la sesión 

el Señor Alcalde Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia de los 

Señores Regidores: 1.- Elman Hidalgo, 2- José Ángel Gámez Velásquez, 3.- Julio 

Rolando Escober, 4.-Ramon Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa Barahona, 

6.-Olger Antonio Escoto, Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que da fe. Esta 

sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda 01.-Comprobacion del 

Quorum, 02.-Oracion a Dios 03.-Apertura de la Sesión por el Señor Alcalde 
Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, 04.-Lectura, Discusión de la Agenda, 05- 

Lectura, Discusión y Aprobación del Acta Anterior Sesión Ordinaria, 06.- Lectura de 

Correspondencia, 07.- Recibimiento de Comisiones, 08.- Discusión y Aprobación y 

Aprobación de Ampliación de Recursos de Balance año 2020 para el 2021, 09.-

Discusion y Aprobación de Ampliación de Transferencia Correspondiente al mes de 

complemento del 25% del mes de Agosto 50% del mes de Septiembre de 2020,  

10.-Asuntos Varios, 11.- Acuerdos y Resoluciones. 

A.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar ayuda económica a la Sra. Clara Ines Gómez Vecina de la 
Comunidad de Buenos Aires, Yoculateca para compra de una platina por un monto 
de Lps. 5,000.00 
 

B.-. -La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros 
Presente “ACUERDA” ayuda económica al Sr. Carlos Humberto Hernández vecino 
del casco urbano para comenzar con una tortillería por un monto de Lps. 3,500.00  
se deberá hacer una evaluación por parte de la oficina municipal de la mujer para 
corroborar que en efecto el señor tiene necesidad. 
 
 
C.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” no Aprobar la venta de dos áreas verdes al Sr. Efren Antonio Escober 
ubicado donde se encuentra la bomba de agua del parque municipal. 



D.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” convocar a la Sra. Elida del Carmen Oseguera para el martes 02 para 
que exponga los argumentos y tener las cosas claras ante el pleno de la 
corporación. 
 

E.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar que todas las consultas legales que se hagan al apoderado 
legal pueden ser respondidas por escritas para tener un respaldo claro firmada y 
sellada por su persona. 
 

F.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar ordenanza a partir de la fecha para poder evitar más contagios 
de COVID-19. 
 
G.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar Ampliación de Recursos de Balance año 2020 para el 2021. 

 

H.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar Ampliación de Transferencia correspondiente al mes de 
complemento del 25% mes de agosto 50% mes de septiembre del 2020. 

I.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar se demande a las compañías de cable e internet que no ha 
pagado impuesto de servicio. 
I.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar convocar a la comisión de Transparencia que fue elegida para 
la reunión del martes 02 de febrero. 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 03 días del mes de febrero del 

año 2021. 

 
 
 
 

 

 

 


